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1. Valaki addig dob ismételten hdrom szabdlyos kockdval, amig mindhdrom
dobott érték meg nem egyezik. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy ehhez
legalabb 6 dobds kell?

Megoldds: Jelslje X a sziikséges dobédsok szamét! X € G (%)
5 5 .
PX>5)=1-YPX=0)=1-Y (%)H 3 = 0,868615786
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2. Egy bolt mindkét ellentétes bejaratdndl reggel elhelyeznek 100-100 db
reklam-katalégust. A két oldalon ugyanakkora a vdsarléi forgalom. Abban
a pillanatban, amikor valamelyik oldalon az utolsé katalégust is elveszik,
jelolje X a masik oldalon taldlhat6 katalégusok szamat! Adja meg X elos-
zl4sét!

Megoldas: P (X = k) = (205 (1)* "2, k=1,2,..., 100

3. Legyen X € N (-2,3) és Z = (XT) Szamolja ki Z varhato értékét és
szorasnégyzetét!
Megoldas: Y = % €EN(0,1),EZ=EY?=1,EZ? =EY*=3

EY? = jfo rlo (z)dx = 7? (—23) (—z¢ (z)) do =

= 770 (—2%) ¢ (z)da = [—2%p (2)] T+ 3770 22 (x)dr =3
027 =3-1=2

4. Legyen az X és Y egyiittes sliriiségfiiggvénye

12 2 2
B —ay+y?) L zye(0,1)
Fxy (@,y) { 0 , egyébként

Szamolja ki az E (Y | X) feltételes varhato értéket!
1
Megoldas: fx(x) = Ofl52 (2?2 —2y+y )dy—%(mQ—g—t—%) € (0,1)
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fyix (w|z) = %7
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_ zZ _z41
EY|X=uv)= fyg” gy — 2



5. Legyen X1, Xo,...,X, az f(zr) = e’"%. 2 > 9 > 0 sfiriségfiiggvényhez

tartozé minta. Igazoljuk, hogy 77 = X — % a ¥ trozitatlan becslése.

Megoldds: Fx; (t)=1—(1—F(®)", fx; (t) =n(1—Ft)"" f(t)
F(t) = jeﬂ_’”d:ﬁ =1-e"tt>9.
)

(o)
fxs (t) =ne"?=Y EX] = [ tne"(VVdt =
9

= [—te"w—t)];o + 1{ ettt =9+ L
ET, =EX; -1 =9

. Adja meg az n szabadsagfoku Student eloszlds definicidjat!

Megoldds: Ha X € N (0,1),Y € x2 fiiggetlenek, akkor Z = \;{Z eloszlasa

n szabadsdgfokd Student, vagy t- eloszlés lesz.



